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Hlavní část revitalizace obecní nádrže byla dokončena ke konci roku 2021. Nyní se nádrž 
postupně napouští. Byli bychom rádi, aby nádrž v budoucnu sloužila nejen jako zdroj 
vody v případě požáru, ale také jako místo odpočinku a aktivního využití. Snažíme se 
najít vhodný způsob oplocení s ohledem na budoucí dětské hřiště v těsném sousedství. 
Rovněž bychom chtěli, aby nádrž bylo možné v létě využívat ke koupání a v zimě k    
bruslení tak, jak jste na to mnozí z Vás byli zvyklí. Hledáme proto nejvhodnější řešení        
přístupu k vodní ploše.  
 

Revitalizace obecní nádrže 

DOTACE A PROJEKTY 

V průběhu měsíce března dojde k vybudování plotu u pozemku přímo sousedícího s   
plánovaným dětským hřištěm, dále příprava a vlastní montáž jednotlivých herních    
sestav. Jakmile počasí dovolí bude realizována dopadová plocha.  
 

Následovat budou terénní úpravy v okolí nádrže a dětského hřiště a zasetí trávy.  O  
průběhu realizace Vás budeme informovat v dalším zpravodaji. 

 Komplexní rekonstrukce prvků sportovní infrastruktury v obci 

Nabízíme k odvozu zdarma zeminu, která byla 
vytěžena při revitalizaci obecní nádrže. Zemina 
je vhodná ke srovnání pozemku, nejedná se o 
ornici. V případě Vašeho zájmu kontaktujte               
místostarostu Petra Jedličku + 420 731 444 497. 
 

Zemina k odvozu zdarma 
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SLOVO NA ÚVOD 
Vážení spoluobčané, 

zima se pomalu vzdává své vlády a moc nad přírodou přebírá jaro. 
Stejně, jako ustupují šedivé dny tohoto ročního období, vrací se k normálu také 
náš život, který byl po dva roku sužován pandemií a nařízenými restrikcemi. 
 

Znovu máme možnost setkat se u piva, zajít se pobavit s přáteli, či navštívit      
sportovní utkání, a to bez rozdílu, zda jsme či nejsme očkovaní.  
 

Také v naší obci se život vrací do starých kolejí. Již tuto sobotu se po roční pauze 
znovu uskuteční Vodění medvěda, na které naváže Hasičský ples a připravují se 
také další kulturní akce. Návrat k normálu ovšem nebude jednoduchý, zejména 
proto, že jsme si odvykli na zaběhnuté stereotypy a částečně přivykli novému   
způsobu života, který nás více držel na našich pozemcích a zahradách. Vesnice je 
však nejen územní celek, ale je to především komunita lidí, kteří se znají,             
komunikují spolu a potkávají se. Proto bychom měli všichni přispět k tomu,        
abychom kulturní a společenský život naší obce opět pozvedli a začali naši obec 
budovat tak, aby se nám zde dobře žilo. Zapojením nemyslíme jen participování na 
pořádání akcí, ale i samotnou účast,  která je častokráte jedinou odměnou        
pořadatelům a důvodem, proč kulturní akce dále pořádat. 
 

Rovněž Vás prosíme o zapojení do akcí vedoucích ke zvelebení vzhledu obce. Stačí 
když si každý z nás „zamete před svým dvorem“ a efekt bude ihned poznat. Výzva 
nás čeká zejména při dokončení rekultivace hřiště, které se musí zasít a osázet,   
abychom jej mohli co nejdříve využívat ke sportu i rekreaci. 
 

Závěrem dovolte připomenout, že rok 2022 je důležitý pro naši obec také proto, že 
se jedná o rok volební. Na podzim si tak zvolíme nové 7-členné zastupitelstvo,  
které bude obci dávat směr po další 4 roky. Každý z Vás tak může pomoci,          
prostřednictvím své kandidatury či volebního hlasu, nasměřovat obec k její lepší 
budoucnosti. 

Přeji Vám všem pevné zdraví. 
Petr Jedlička, místostarosta obce 
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PLÁNOVANÉ AKCE 

V sobotu 26.2.2022 proběhne v naší obci Vodění medvěda. Do   
tradičního masopustního průvodu jsou zváni všichni, kteří si chtějí 
užít tuto skvělou akci. Sraz masek v 8:30 u hasičské zbrojnice. 

Vodění medvěda 

Tradiční Hasičský ples se po jednoleté odmlce, způsobené       
opatřením proti šíření nemoci COVID-19, uskuteční v sobotu 
5.3.2022 od 19:30 hodin v Country sále. Předprodej vstupenek bude 
probíhat v pondělí 28.2.2022 na obecním úřadě v úředních          
hodinách (17-19hod). 

Hasičský ples a pochování basy 

Svátek našich maminek oslavíme v pátek 6. 5. 2022 od 17 hodin 
v country sále v Mikolajicích. Program i občerstvení je zajištěno. 
Těší se na vás ČČK Mikolajice.  

Den matek 

Poslední dubnový den, tedy 30. 4. 2022, proběhne ve znamení čar a 
kouzel. Zveme všechny čarodějnice, kouzelníky a ježibaby na slet, 
který se uskuteční od 16 hodin na hřišti za obecním úřadem.     
Podávat se budou kouzelné nápoje i čarovné lektvary. Vítáni     
budou  návštěvníci v čarodějnickém oděvu.  

Pálení čarodejnic 

V průběhu měsíce března přivítáme nové malé občánky. O         
konkrétním termínu Vás budeme informovat na webových       
stránkách. 

Vítání občánků 
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Letos na podzim proběhnout volby do zastupitelstev měst a obcí. Pokud byste se chtěli 
aktivně podílet na řízení a směřování naší obce, můžete se přihlásit na obecním úřadě 
a připojit se na obecní kandidátní listinu, či kandidovat za volební stranu. Zvažte      
prosíme svou možnou účast ve volbách. O přesném termínu konání a odevzdání      
kandidátních listin Vás budeme informovat v dalším zpravodaji a na webu obce. 

Dne 22. 2. 2022 se uskutečnilo místní šetření k vymezení zastavěného území v rámci 
obce Mikolajice. Po nabytí platnosti, které je ovlivněno správními lhůtami                               
v předpokládané délce 90ti dnů,  bude v rámci katastrálního území Mikolajice rozšířena 
hranice zastavěného území reflektující stav ke dni 17. 1. 2022.  
 

Toto opatření zajišťuje v nově vymezeném území intravilánu obce možnost provádět 
běžné stavební činnosti a umožňuje tak překlenout období do dokončení nového 
územního plánu obce, který se v současné době také připravuje.  
 

V rámci příprav nového územního plánu proběhne v nejbližší době výběrové řízení na 
dodavatele projektové dokumentace územního plánu.  
 

V této souvislosti bychom Vás chtěli požádat, pokud máte věcné podněty k podobě 
nového územního plánu, kontaktujte přímo oba místostarosty, kteří budou tyto      
podněty evidovat.  Petr Jedlička + 420 731 444 497, Tomáš Kejha +420 725 292 479. 

Volby do obecního zastupitelstva 

Vymezení zastavěného území a příprava nového územního plánu 

 

Kácení dřevin rostoucích mimo les 
Dle novelizované vyhlášky č. 189/2013 Sb. o ochraně dřevin a povolování jejich          
kácení, ve znění pozdějších předpisů upozorňujeme občany, že je potřeba požádat 
o povolení kácení stromů rostoucích mimo les, tedy dřevin, které se nacházejí v obci a 
jejím okolí bez rozdílu, zda jsou na obecním či soukromém pozemku. Povolení vydává 
obecní úřad Mikolajice, jakožto místně příslušný správní orgán. 
 

Povolení je nutné pro kácení dřevin s obvodem kmene 80 cm a více ve výšce 
130 cm nad zemí, u souvislých porostů dřevin, pokud je jejich plocha 40 m2 a více a 
také pro stromořadí. 
 

Kácení lze dle zákona provádět pouze v době vegetačního klidu, který je stanoven na 
období 1. 11.—31. 3. S ohledem na stanovené lhůty trvá vydání povolení ke kácení zpra-
vidla 30 dnů, proto vaši žádost podávejte vždy s dostatečným předstihem.  
 

V případě kácení bez příslušného povolení hrozí ve správním řízení udělení pokuty. 

OBEC INFORMUJE 
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Ve dnech 25.—27. 3. 2022 budou v obci na obvyklých místech      
instalovány dva velkoobjemové kontejnery na domovní odpad.     
Upozorňujeme občany, že do kontejnerů nepatří zejména       
pneumatiky, krytina obsahující azbest (eternit) a odpad vedený 
jako nebezpečný (viz. Sběr nebezpečného odpadu). 

V úterý 19. 4. 2022 bude od 16:00 do 17:00 probíhat sběr          
nebezpečného odpadu. Odevzdávat můžete rozpouštědla,     
kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný odpad 
obsahující rtuť, oleje a tuky, barvy, lepidla a pryskyřice,           
detergenty osahující nebezpečné látky, nepoužitelná léčiva,   
monočlánky a podobné baterie, obaly se zbytky nebezpečných 
látek, absorpční činidla, olejové filtry, znečištěné tkaniny,      
olověné akumulátory. 

Velkokapacitní kontejnery 

Sběr nebezpečného odpadu 

Umístění kontejneru na oleje a jedlé tuky 

 

V obci je umístěn kontejner na oleje a jedlé tuky z kuchyní.    
Odpad vhazujte do kontejneru v uzavřených PET lahvích. Do    
kontejnerů nelze vhazovat jiné oleje než výše uvedené, 
v případě porušení pravidel bude obec, a tedy i my všichni, 
sankcionována. 

Termíny svozu plastů 
Odvoz plastového odpadu proběhne v tomto roce v termínech: 

    

OBEC INFORMUJE 

• 23.2.2022 
• 27.4.2022 
• 29.6.2022 

• 31.8.2022 
• 26.10.2022 
• 28.12.2022 

Plánovací kalendář obce Mikolajice 
V příloze tohoto zpravodaje naleznete plánovací kalendář na rok 
2022, v němž jsou vyznačeny především termíny svozu odpadů a 
plánované kulturní akce. 
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I letos se konala v tradičním lednovém termínu tříkrálová sbírka, 
jejíž výtěžek putuje na pomoc lidem v nouzi prostřednictvím 
Charity Česká republika, jež akci organizuje. Výtěžek sbírky z naší 
obce byl 16 705,- Kč.  
Pokud jste na tuto sbírku přispěli jakýmkoliv způsobem, za každý 
dar jménem Charity srdečně děkujeme.  

Tříkrálová sbírka 

S platností od 14. 2. 2022 došlo k úpravě ceny za pronájem      
obecního sálu. Došlo k rozdělení ceny za pronájem mimo topnou 
sezónu a v topné sezóně, kdy je v ceně započten náklad na     
vytápění. Pro občany Mikolajic nabízíme i nadále zvýhodněné 
podmínky nájmu. Akce místních spolků a smuteční hostiny jsou 
od nájemného osvobozeny úplně. Bližší informace naleznete na 
webových stránkách. 
 

Nově je také možné provést rezervaci sálu on-line na webových 
stránkách obce. Je zde také možné vidět aktuální obsazení sálu.     
Stávající způsob telefonické rezervace je rovněž zachován. 

Pronájem obecního sálu 

Využití mobilního rozhlasu 

OBEC INFORMUJE 

Věříme, že využívání platformy Mobilní rozhlas se od zahájení 
používání v roce 2020 osvědčilo. Skrze tento systém jsme    
schopni rychle a efektivně doručit důležité informace do Vašeho 
mobilního telefonu či emailu. Aktuálně je v systému vytvořeno 
celkem 83 registrací, což je cca 34% z celkového počtu obyvatel. 
Doporučujeme, aby byl v aplikaci zaregistrován alespoň jeden 
obyvatel každého rodinného domu v obci.  Pokud jste se ještě do 
mobilního rozhlasu nezaregistrovali, můžete tak učinit na webo-
vé adrese mikolajice.mobilnirozhlas.cz. 

Poplatky za psy pro rok 2022 
Do 31. května 2022 je potřeba na OÚ uhradit poplatky za psy:  

• Poplatek 1. pes - 150,- Kč, 2. a další pes - 200,- Kč 
• Důchodci za všechny psy - 70,- Kč 

 

Poplatek lze platit hotově na OÚ, nebo převodem na účet 
1854068329/0800 - do zprávy pro příjemce uvést jméno plátce a 
důvod platby. 
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Nové zásahové obleky pro SDH Mikolajice 

OBEC INFORMUJE 

Jednotka SDH Mikolajice získala do své výstroje 4ks nových    
třívrstvých zásahových obleků DEVA PATRIOT. S nákupem pomohl 
příspěvek NADACE AGROFERT ve výši 40.000,- Kč. Tímto, jménem 
členů jednotky, děkujeme Nadaci za finanční podporu  

Nabídka zaměstnání a přivýdělku  
Prodavač/ka (HPP) 
Do obecní prodejny potravin a smíšeného zboží hledáme prodavačku/če na hlavní     
pracovní poměr. Náplní práce bude především: 

• prodej zboží zákazníkům 
• vedení skladů a zajištění zásobování obecní prodejny 

 

Pracovní úvazek 40 h týdně, rozdělen na dlouhé a krátké dny. Nástup možný ihned.         
V případě Vašeho zájmu kontaktujte starostu obce Martina Krupu. 
 
Hospodský/á (Brigáda)  
Do obecní hospody U našich přijmeme hospodského/kou.  
 

Jedná se o brigádu na Dohodu o provedení práce. Hospoda je otevřena 3 dny v týdnu.  
Práce dle rozpisu (střídání s druhým hospodským). Nástup možný ihned. V případě     
Vašeho zájmu kontaktujte starostu obce Martina Krupu. 
 
Údržba obce ( Brigáda)  
Pro údržbu obce zejména v období vegetace 1. 4.—31. 10. hledáme brigádníka, jehož nápl-
ní práce bude: 

• sekání trávy ( traktorová sekačka, křovinořez) 
• údržba a úklid obecních ploch a komunikací 
• drobné údržbářské práce  

 

Nabízíme možnost flexibilní pracovní doby dle Vašich časových možností. V případě     
Vašeho zájmu kontaktujte místostarostu obce Petra Jedličku. 

Poděkování za obrázky do obecního kalendáře 
Těsně před Vánocemi k Vám dorazil obecní kalendář na rok 2022. Věříme, že Vás zaujaly 
kresby našich dětí a spoluobčanů. Tímto bychom chtěli všem autorům poděkovat. 


